Tooppixn ‘Alyefpa I
dpovtioTnplonéc AOXNCELS 74, Aex. 2015, Oéua: Aoy, Xapol

1. No efetdoete av Ta TopaxdTe UTOoUVOAd TOU R* eivon unoycpot ou R:

o A={(z1,22,%3,%4)|71 — 222 + T3 — 5z4 = 0}
e B ={(a,ba+2ba—"T)abE R}
@C = {(ab,2b,a, —a)la,b € R}

o D = {(a,2b,b,4)|a,b € R}

o E = {(z1,22,23,%4)|Z122 = T3Ze}

eEET4OTE AV TO EMOUEVA urnooUvola efvat UTOYWPEOL.
B) To olvoro TV dvw TPLY WVIXWV
To olUvoro TV TVAXWY

(2) Trov Bravuopatixé xGpo RAT
) To GUVONO TGV GUPHETPIXGY TVAXWY.
nvénwyv. y) To obvoro twv avtiotpedipwy mvdxwy. B)

pe Pordyida {on pe n-1.

@ ‘Botw F obpa xau U, W uroyepot 1ou F-Siavuopatixod xwpou V. Aelte bt av
U UW elven unoycdpog 16t1e UCW AW C U.

4. Aeifte 6T 1o ddvuopa (1,1, 1) tou R? elven ypopuixog ouvdlaoudg Twy
{(2v 4:O)r (1a 31 —1)1 (31 7; —1)}-

5. Avixer To oTolyefo 1+ — 227 + 323 otov unoydpo

Ve<l-z1-2*1-2%>

tou Rz} ;
6. Efven to utoctvoro {(2,4,0),(1,3, ~1),(3,7,—1)} tou R?® ypoppixd aveZdotnto;

7. Ttov Savuopatixd Ywpo Ri[x] twv moluwvipey fodpod < 3 pe mpaypoatixols

suvteheatéc divetan To abvoro {x* — 1,x + 2, x2 — x}. Na efetdoete av eivat

Ypapuxd aveEdpTnTo.

8. Ltov Siavuopatixd xwpo R2%2 1wv 2 X 2 mvéxwv va eEeTdoeTe av 10 alvolo
{A, B,C,D} twv enopevey Sravuopdtwy ebvan ypouxd avekdptnto. Av by va
Peeite éva péyioTo Yooupixd aveZdpTTo UTOCHVOO.

ke 1 w3l el 10 2

(Al ) e (h &) 2= 4)

9. Av ta davbopata vy,..-,Vn evoc Blavuopotiol yodpou V' eivar ypopud ave-
Ebotnra, Belfte 6Tt xou Ta EMSpeVa draviopaTa elvan enlong ypoppixd avekdptnta

Uy, Uy + U, 1 + U2+ Vs, ..y, N+...+ Y.



